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Na rohu ulic Příběnická a Seifertova bude nainstalována nová kamera v rámci budovaného městského
kamerového systému. Nové záznamové zařízení bude monitorovat Příběnickou ulici, okolí hotelu Temple a
baru Monty v Seifertově ulici.

Sledován bude také nadchod pro pěší přes viadukt k Hlavnímu nádraží. Městská část Praha 3 se na této
investici podílí částkou ve výši 450 000 Kč.

Na území městské části Praha 3 je v současné době umístěno 24 kamer městského kamerového systému,
jehož provoz zajišťuje Magistrát hl. města Prahy. Kamerová stanoviště jsou vybírána na základě
vyhodnocení bezpečnostní situace té které lokality a podle toho, kde je možné kameru umístit, což závisí
i na technických parametrech.

Obvodním ředitelstvím republikové i městské policie v Praze 3 byly vytypovány nejpříhodnější lokality pro
umístění kamer městského kamerového systému. Jejich výběr se samozřejmě řídil zvýšenou mírou výskytu
pouliční trestné činnosti, kterou bývá zejména vloupání do motorových vozidel, krádeže nebo loupeže.
Kamery rovněž zajišťují přehled o dopravní situaci a veřejném pořádku v obvodu. Po vyhodnocení těchto
kritérií byla jako nejvhodnější místo vytypována právě křižovatka Příběnická – Seifertova pro umístění
nového záznamového zařízení.

Kamerová stanoviště jsou napojena na operační středisko obvodního ředitelství Policie ČR, kde je
vyhodnocována aktuální situace a v případě zjištění trestné či jiné podezřelé činnosti, může policie
operativněji a efektivněji zasáhnout. Nové kamery budou propojeny také na služebnu městské policie.
Městský kamerový systém tak vhodně doplňuje hlídkovou činnost strážníků a policistů.

„Zvýšení hlídkové činnosti strážníků městské policie je jednou z našich priorit. Naším cílem není zahltit
Prahu 3 kamerami a jejich prostřednictvím monitorovat dění na jejím území na každém kroku. Vidět na
ulicích uniformy strážníků – to stále považujeme za nejlepší prostředek v oblasti prevence páchání trestné
činnosti,“ upřesňuje starostka Vladislava Hujová. Podle ní bude žižkovská radnice proto v první řadě
usilovat o zvýšení hlídkové činnosti městských strážníků u školních zařízeních a na přechodech pro chodce
v jejich okolí.
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